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ORIUNDE, ORICÂND, PE ORICE CALE !

Cu o traditie de peste 60 de ani în domeniul întretinerii si reparării de locomotive,  CFR IRLU este un partener serios şi prompt atunci când ai nevoie.




Despre noi!
 






Suntem compania cu cea mai mare acoperire din tară pe segmentul reparaţii şi întreţinere material rulant.

Putem interveni în orice loc pe calea ferată!










Profesionisti
Echipa noastră este formată din oameni cu o vastă experienţă în domeniul reviziilor şi reparaţiilor de locomotive şi utilaje.







CERTIFICĂRI
Avem implementat şi certificat în organizaţie un sistem de management al calităţii bazat pe proces precum şi un sistem de management al mediului







SUPORT
Suntem prezenţi înainte, în timpul şi după efectuarea lucrărilor. Garanţia lucrărilor ne definesc!










Despre noi!

Realizăm lucrări de revizii, reparaţii şi modernizări locomotive pentru operatorii feroviari prezenţi atât pe piaţa din România cât şi din străinătate, dispunând de 23 de unităţi şi capacităţi aferente acestor prestaţii distribuite pe teritoriul României.

Suntem autorizaţi AFER în calitate de furnizor feroviar şi detinem omologările şi agrementările tehnice, conform prevederilor O.M.T. nr. 290/2000 pentru produsele şi serviciile ofertate.

Avem implementat şi certificat un sistem de management al calităţii conform cerinţelor standardului SR EN ISO 9001:2015.

Avem implementat şi certificat un sistem de management al mediului conform cerinţelor standardului SR EN ISO 14001:2015.



























Ce spun clientii nostri

„Experienta colaborarii cu S.C. C.F.R. IRLU S.A. ne indreptateste sa recomandam si altor beneficiari colaborarea cu aceasta societate comerciala, deoarece beneficiile si avantajele se vor face simtite imediat.”

Director General



Director GeneralServtrans Invest


„S.C. C.F.R. IRLU S.A. a respectat conditiile contractuale privind calitatea si termenele de executie a lucrarilor de revizii si reparatii precum si celelalte obligatii contractuale.”

Director General





Grup Feroviar Roman SADirector General/ Sorin CHINDE


„Recomandăm C.F.R. IRLU S.A. tuturor deţinătorilor de locomotive ca pe un partener serios şi eficient în ceea ce priveşte reparaţia şi întreţinerea materialului rulant motor”

Director de Exploatare

Adrian TABAN



S.N.T.F.M. „CFR Marfa” S.A.Director de Exploatare/  Adrian TABAN
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			Contactaţi echipa noastră de marketing pentru o ofertă personalizată 
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